

普世宣教快訊

林成蔭輯

普世基督徒：根據最近一項估計，二十年後，住在工業發達國家的基督徒不足三分之一。2000年各地區基督徒人數，與2025年的估計人數(百萬單位)及其百分比，將變遷如下：非洲(360,633,+76%)、亞洲(313,460,+47%)、歐洲(560,555,-1%)、拉丁美洲(480,540,+12%)、北美洲(260,300,+15%)。

<Dallas Morning News, 5/21/05>

福音方塊：這是七年前創作的傳福音工具，至今已在全球分發了200萬個。這方塊大小如壘球，由八個相連鎖的小方塊組成(如魯畢方塊)，以不同的拼型描繪耶穌的生平、受死、復活及人如何得到救恩。許多基督徒使用它成功簡易地傳遞福音信息。這福音方塊的創作者，計劃今後七年內將它分至100個國家，每國家的1,000個教會，每教會的100名基督徒，以訓練1,000萬名福音使者，去接觸10億「未得之民」。

<Dallas Morning News, 5/22/05>

福音良機：去年年底的海嘯導致近30萬人死亡，數百萬人家園盡毀；這卻是基督徒空前的傳福音機會。當宣教士及信徒，包括那些親身經歷災害的人去幫助其他受難者時，發現人心甚為開放，因陷於極度的困境中，故急切地在尋求生命的意義。以往抗拒基督徒的村莊，現在公開要求他們照顧成千的孤兒及流散的兒童。差傳機構正盡力而為，但亟需支持。

<Send!, www.gfa.org, 2nd quarter/2005>

印度：一年前，印度教國民黨大選落敗後，正致力在各州政府中鞏固權勢。在其及其盟友控制之地區內，發

生許多逼迫基督徒事件，包括毆打及侵擾基督徒，焚燬教堂，誣告基督徒強迫他人改換宗教，以暴力要信徒回歸印度教等等。這一切都是為使印度成為單一印度教的國家。

<Christianity Today, May/05>

尼日利亞：2001年以來，尼日利亞北部喬斯城附近，因穆斯林與基督徒的衝突而死亡的人數已逾8萬4千人，173間教堂被毀。今年1月中，德國佈道家邦克藍哈應當地基督徒之邀，又得到穆斯林之歡迎，在當地舉行為期五日的佈道大會，吸引了200萬穆斯林及基督徒參加。這是該地自衝突事件發生以來，第一次大規模的復和場合。

<Christianity Today, April/05>

標竿宣教：著名牧師及作者華里克在4月17日公佈一個激發全球屬靈覺醒的PEACE計劃，期望在2020年底前，動員10億基督徒從事宣教事工。他的暢銷著作《標竿人生》及相關的「標竿宣教運動」，已在150個國家內影響了數萬間教會，更新了數百萬人的生命，並在120個國家內訓練了35萬的牧者及領袖。這方案期望信徒受感動組成小組，透過植堂(P)、裝備(E)、扶貧(A)、關懷病者(C)及教育下一代(E)，征服「現世五大害」：靈命空虛，利己領袖，貧窮，疾病及無知(或文盲)。

<Assist News Service, www.assistnews.net, 4/17/05>

贊比亞：總統萬納瓦沙最近受浸，公開表明對基督的信仰。他自2002年當選總統後，表現忠誠，甚至政敵都承認他是「廉正先生」。他從2003年

在一所浸信會教會聚會後，靈命完全改變。該國浸信會近年來增長迅速，單就去年已經增加了116所新堂會，使總數達到985所，再加124個佈道所。

<International Mission Board, SBC/FridayFax, 4/15/05>

美國：一所研究機構訪問3,000名美國青年，發現他們已將基督教信仰與後現代的個人主義意識，綜合為一種「道義治療的有神論」，認為當他們有問題時神會幫他們解決，但當他們不需要祂時，神不會干預他們。神對人並無要求的這種意識，反映出今日社會的通俗文化，是當前基督徒宣教的一大挑戰，更大於異教文化挑戰。該研究的有關細節，已刊於《內心探索》(Soul Searching)一書內。

<www.crosswalk.com, 4/14/05>

台灣：ASSIST事工的「台灣友誼橋」收到大批電子郵件回應，多數來自學習英語的學生，希望藉此結交美國筆友。有心從事亞洲友誼宣教，而不欲離開家園者，可在<assistnews.net>網站報名參與。

<Assist News Service, www.assistnews.net>

互聯網宣教：一些基督徒網站聯合在4月24日發起「互聯網宣教日」，揭示互聯網的宣教潛力。全球有近10億人口使用互聯網，包括中國1億、日本7,000萬、印度6,000萬及中東1,700萬。有關細節及資源，請查詢網站<www.InternetEvangelismDay.com>。

<Assist News Service, www.assistnews.net>